

2021. 02.03.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

FÉLIG MÁR ELKÉSZÜLT A LÁTOGATÓKÖZPONT BALATONFÜREDEN A LÓCZY-BARLANGNÁL

Elérte az 50%-os készültséget a Lóczy-barlang Látogatóközpont kivitelezése. A fejlesztés a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság „Rejtett kincsek a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkban” című projektje részeként valósul meg európai uniós támogatás segítségével.

Hazánk értékeit bemutató, és természettudományos ismereteket szolgáltató turisztikai attrakciók iránti igényt érzékletesen szemlélteti, hogy az Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság bemutatóhelyei iránt egyre nagyobb az érdeklődés. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján trendként érvényesült, hogy nőtt a kereslet a magas minőséget és nagy élményt nyújtó ökoturisztikai szolgáltatások iránt. Az Igazgatóság saját tapasztalatai, realizált látogatószámai és a széleskörű programkínálata alapján ugyancsak megfigyelhető az attrakciók iránti kereslet.

A Balatonfűreden, az Öreghegyi út végén található Lóczy-barlang Látogatóközpont kivitelezési munkálatai 2020 áprilisában kezdődtek. A 239 m² alapterületű Látogatóközpont kialakításának egyik fő célja a turisták kulturált fogadási feltételeinek létrehozása, élményszerű látogatás feltételeit biztosító beltéri és szabadtéri kiállítás kialakításával. A látogatóközpontban interaktív kiállítás mutatja be a térség földtani és természeti értékeit. Kültéri elemek színesítik a kínálatot. Az attrakció közvetlen környezetének fejlesztése részeként parkoló létesül, ahol a Bakony-Balaton Geopark geológiáját bemutató tanösvény várja majd az érdeklődőket. A desztináció kínálatához és az attrakció arculatához illeszkedő ajándéktárgyak, illetve nemzeti parki termékek kereskedelméhez szükséges infrastruktúra, bolt, illetve büfé is kialakításra kerül. Az épület környezetbarát, megújuló energiát hasznosító épületenergetikai rendszere (zöld tető, napelem rendszer) 100%-ban fedezi az épületegyüttes energiaigényét (beleértve a fűtési, és a világítási energia egészét).

A Lóczy-barlang Látogatóközpont átadása és megnyitása 2021 nyár elején várható.

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság projektjének további fejlesztéseiként és a 402,36 millió forint összegű európai uniós támogatásnak köszönhetően megvalósult a Salföldi Major fogadóépületének bővítése is, illetve új játszótér létesült a bemutató majorságban, valamint az állatsimogatót is felújították.

Mindemellett a Hegyestű Geológiai Bemutatóhely turisztikai fejlesztése is folyamatban van, melynek részeként rövidesen elkészül a fogadóépület akadálymentesítése, továbbá ezen a helyszínen is létrejön egy új játszótér a parkoló melletti területen.

Projektadatok:

Fő kedvezményezett: Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság

Projekt címe: Rejtett kincsek a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkban

Támogatás összege: 402 355 052 Ft

Támogatás mértéke: 100%

Projektazonosító: GINOP-7.1.9-17-2017-00002

Konzorciumi tagok:

Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság (konzorciumvezető)

Magyar Turisztikai Ügynökség

A projektről bővebb információt a <http://bfnp.hu/hu/ginop-7-1-9-17-2017-00002-rejtett-kincsek-a-balaton-felvideki-nemzeti-parkban> oldalon olvashatnak.

A Lóczy-barlang Látogatóközpont látványterve – nézet a bejárat felől

